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OSNOVNO O KRISTALIH 

KAKO IZBIRAMO KRISTALE? 

Kristale lahko izberemo SAMI ZASE, lahko jih pa tudi POKLONIMO. 

Pri izbiri se ravnamo po enem od naslednjih pravil: 

1. Kadar jih izbiramo zase, je pravi tisti kristal, ki nas na nek 

način pritegne - ali je to BARVA, OBLIKA, KRISTALNA 

ZGRADBA ALI PA NJEGOVA LEPOTA. 

2. Kadar izberemo kristal za SREČO izberemo kamen, ki 

pripada NEBESNEMU ZNAMENJU osebe, ki ga bo nosila. 

3. Pogosto izberemo kristale zaradi njihovih ZDRAVILNIH 

UČINKOV. Takrat se ne oziramo na nebesna 

znamenja, ampak izberemo kristal, ki nam bo najbolje 

pomagal odpraviti težave. Izbira ne bo težka, saj obstaja 

kar nekaj literature o njihovih zdravilnih učinkih, prodajalci 

pa ponavadi znajo dobro svetovati. 

BI IZBRALI OBDELANE ALI SUROVE KRISTALE?  

Glede obdelave se mnenja kristaloterapevtov razlikujejo. Nekateri 

nesmiselno trdijo, da imajo surovi kristali boljši učinek kot obdelani. Prihajajo si pa sami sebi v protislovje, ko trdijo da 

imajo piramide, krogle, zvezde in nekateri drugi izdelki iz poldragih kamnov mnogo močnejši učinek kot surovi kamni!?  

Dejansko se učinki kamnov z obdelavo ne zmanjšajo! Vsak kamen, surov ali pa obdelan, je šel čez stotine rok. 

Pomembno je le, da jih pred prvo uporabo temeljito energetsko očistimo.  

 

KAKŠNO VRSTO IZDELKA IZBEREMO? 

Splošno velja, da so kristali, ki jih nosimo PRI SEBI odlična pomoč pri zdravljenju mnogih bolezni.  

ZAŠČITO bivalnih in delovnih prostorov pred škodljivimi sevanji in negativnimi vplivi, pa dosežemo z uporabo surovih 

kristalov in večjih izdelkov, kot so piramide, obeliski, krogle, itd. Izbira je res velika, saj obstaja tako mnogo vrst nakita, 

kot tudi okrasnih izdelkov. Najbolje je, da se odločimo za izdelek, ki ga bomo z veseljem nosili in nam bo v okras ter 

ponos. Kristali to začutijo in nam to spoštovanje bogato povrnejo. 

VELIKOST kristala ni tako zelo pomembna kot ljudje mislijo. Manjše je potrebno le bolj pogosto energetsko čistiti. Za 

http://www.trstenjak.si/


                                                             

2 

 

zaščito bivalnih prostorov pa le raje izberemo večji izdelek, ker ima širši krog delovanja. V stanovanju namreč mnogokrat 

ni znano kje je vir sevanja, zato nam večji kamen zaščiti celotno 

stanovanje. 

KJE IN KAKO NOSIMO KRISTALE? 

Kristali učinkujejo zaradi svojih vibracij in močnega 

energetskega polja, ki ga ustvarijo. Lahko jih nosimo kot nakit, 

lahko pa jih imamo kjerkoli pri sebi. Ni pomembno ali so na 

verižici, na usnju, v žepu ali celo v torbici. Nikakor tudi ni nujno 

da se dotikajo kože. Nosimo lahko eno vrsto kristala, lahko pa 

jih uporabljamo tudi več naenkrat. Kadar želimo istočasno 

odpraviti več vrst bolezni, si lahko naredimo kombinacijo 

različnih kristalov. UČINKI KRISTALOV SE NAMREČ 

MEDSEBOJNO DOPOLNJUJEJO IN POJAČAJO!  

Za kristale velja enako kot za zdravila: ne obstaja univerzalni 

kristal, ki bi zdravil vse bolezni! 

 

KAKO ČISTIMO KRISTALE? 

Čiščenje je obvezno opravilo pri negovanju kristalov. Vsaj enkrat mesečno jih moramo očistiti negativnih 

energij in vibracij, ki so se jih navzeli med uporabo. Obstaja več načinov čiščenja, vendar večina 

kristaloterapevtov zagovarja sledečega:  

Kristal spiramo nekaj minut pod hladno tekočo vodo. Nato ga postavimo za 2-3 ure na sonce, da se zopet 

napolni z univerzalno energijo. Najbolje je kristale čistiti kadar je polna luna. Takrat jih že dopoldne operemo in 

nato prepustimo ves dan vplivu sonca, nato pa še vso noč vplivu polne lune.  

Včasih so kristaloterapevti priporočali namakanje kristalov v slani vodi, vendar je ta teorija zastarela, saj 

kuhinjska sol nima popolnoma nobenega vpliva na kristalne energije in vibracije.  

Kristale uporabljamo le kot dodatno pomoč pri zdravljenju, zato ne 

smemo nikoli opustiti terapije s 

klasičnimi zdravili! 
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AHAT 

 

Pomaga pri zdravljenju oči, krepi    mehur in črevo, očiščuje strupe.  Ščiti pred rentgenskim 

sevanjem, pomaga pri           depresiji, spodbuja pogum in iniciativo.  Uravnoveša logiko in 

intuicijo (levo in desno polovico moţganov), vliva samozaupanje, pomaga ohranjati vitalnost, 

zdravje, energijo, mladosten videz in dolgo ţivljenje. Zelo je učinkovit, kadar smo pred 

pomembnimi odločitvami, hudimi preizkušnjami in kadar moramo naenkrat zbrati veliko 

energije.  

Z njim pridobimo spretnost, trdno voljo, sa-mozavest in odločnost. Odlično deluje proti 

stresu. Pomaga pri pomembnih odločitvah.  

Ostali učinki: dihala, sečila, prebavila, izpadanje las. Odpravi slabe razvade. 

 

 

 

 
AKVAMARIN 

 

Učinkovit pri zdravljenju oči, ţelodca, vranice, jeter in ledvic. Krepi hrbtenico, krvni obtok in 

imunski sistem. Blaţilno vpliva na srce in krvni obtok in pomaga presnovi. Spodbuja k 

logičnemu razmišljanju, jasnosti odločitev, povečuje vitalnost in pomaga pri brezciljnosti.  

Zbuja upanje in ljubezen, stabilizira energijo in vzpostavi njen pretok. Uporablja se tudi kot 

talisman za srečo - pri izpitih, predstavitvah, pomembnih razgovorih ipd. 
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Izredno je cenjen zaradi njegove lepe barve. Blagodejno pomirja razburjenje in jezo. Od-lično 

deluje na srce in ščiti pred infarktom.  

Ostali učinki: alergije, hrbtenične teţave, grlo, jetra, ţelodec, bronhitis, zobobol, ušesa. 

 

AMAZONIT 

 

Prinaša vedrino in ustvarjalnost, veča pogum ter daje ţivljenjsko moč. Izredno poveča moč 

koncentracije in odpravi ţivčno izčrpanost.  

 

Ostali učinki: blaţi hrbtenične bolečine in vrtoglavice ter omogoči sprostitveni spanec. 

 

 

 
AMETIST 

 

Krepi imunski sistem in celotni organizem, pomaga pri slabokrvnosti, uravnava krvni sladkor, 

ugodno deluje na srce, ţivčni sistem in mišično tkivo. Ščiti pred škodljivimi sevanji in  

zunanjimi psihičnimi pritiski, spodbuja intuicijo, krepi spomin in voljo, vrača samozavest, 

pomaga pri odvisnostih, osvobaja strah. 

Z njim postanemo uspešni, optimistični in si pridobimo naklonjenost ljudi. Daje nam elan za 

delo in je najučinkovitejši kristal za zdravljenje glavobolov, migren in nervoz.  

Ostali učinki: astma, diabetes, slabe razvade 
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AVENTURIN 

 

Uspešno pomaga pri zdravljenju koţe, alergij in teţavah s srcem. Ugodno vpliva na oči, blaţi 

vnetja in bolečine.  Prinaša umirjenost, sproščenost in prijetno vzdušje, stabilizira in 

uravnoveša.  Ima zelo neţno in tolaţilno vibracijo.  Lahko ga uporabljamo tudi pri meditaciji.  

Je tudi, prav tako kot tudi roţevec, zelo primerno darilo za mlade ljudi in mlade druţine. 

Povečuje ustvarjalnost in prinaša voljo do de-la. Preţene skrbi in potrtost. Ustvari dobro 

razpoloţenje, izboljša spomin in dojemanje.  

Ostali učinki: koţne bolezni, ţivci, ekcemi, akne, izpadanje las, hormonske motnje. 

 

AZURIT MALAHIT 

 

Preţene neodločnost, pomaga proti zardevan-ju in premagovanju strahu. Blaţi revmo in 

odpravlja bolečine v hrbtenici in sklepih.  

Ostali učinki: ščitnica, hormonske motnje, ţelodec, ledvice, ţolč in bolečine v mišicah. 

 

 

 

 
BISER 

Ugodno vpliva na prebavo, ţivce, vranico, nadledvične ţleze, mišice in pljuča, pomaga pri 

astmi in alergijah.  Cisti in uravnoveša energije, odganja strah in uravnoveša pri pogostih 

nihanjih razpoloţenja.  Verjamejo, da ščiti popotnike, ki potujejo po morju.  

Pomaga pri ţivčni izčrpanosti, daje energijo in odpravi brezvoljnost. Vzpostavlja duhov-no 

ravnoteţje, veča vitalnost in lajša bolečine 

Ostali učinki: depresije, koţa, zobje, kosti, niţa krvni pritisk in absorbira toksične snovi. 
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CITRIN 
Daje dodatno energijo in čustveno 

ravnoteţje, krepi imunski sistem, srce 

in oţilje, zdravilno vpliva na ledvica in 

jetra, pospešuje prebavo in presnovo.  

Spodbuja naklonjenost, pomaga 

ontrolirati vzkipljiva čustva, krepi 

vedrost, razblinja negativne, 

samouničevalne ali celo samomorilske 

misli. 

S svojo sončno barvo prinaša vedrino 

in ve-selje v naše ţivljenje. Odpravlja slabo počutje in krepi telo. Pomaga ustvariti dober vtis.  

Ostali učinki: diabetes, nervoze, sečila, raztresenost, bolezni krvi, vročina in astma.  

 

ČADAVEC (DIMNI KREMEN) 

 

Zelo primeren je pri meditacijah, saj pripo-more, da se zavemo naših notranjih energij. 

Izboljša počutje in pomaga pri depresijah.  

Ostali učinki: omotica, bolečine, celulitis, maligne bolezni, krepi imunski sistem.  

 

 

 

 

 

 

 
Dalmatiner stein 

 

Deluje poţivljajoče, z oddajanjem pozitivne energije. Spodbuja optimizem, domišlijo in 

realizacijo. 

 

 

 

 

 

 



                                                             

7 

 

 
Dumortierit 

 

Domorodci Afrike so verjeli da je ta kamen ostanek okamenele vode. V njegovi bliţini so 

pogosto našli podzemno vodo. Ta kamen lajša teţave pri glavobolu, teţave z ţelodcem, 

bruhanje, slabost. Pomaga pri migreni, napetostih, pri teţavah z  ţivci, uporabniku daje boljšo 

moţnost koncentracije, ter pomaga na pot popolne sproščenosti.   

 

 

 

 

 

 
DIAMANT 

 

Ţe od nekdaj verjamejo, da ima moč, ki ščiti pred negativnimi energijami. Uporabljamo ga 

lahko pri vseh teţavah in boleznih - je pa zelo močen kamen. Če ste vznemirjeni ali pod 

stresom, izberite raje kamen, ki deluje bolj pomirjevalno.  V kombinaciji z drugimi kamni 

akumulira njihovo moč in jo tako poveča.  Predvsem ga uporabljamo, kadar ţelimo povečati 

svojo moč ali zbrati veliko energije in jo pravilno usmeriti. ... 

 

DUMORTIERIT 

 

Poveča zbranost in dojemanje pri učenju. Po-maga pri neodločnosti in zadregah. Prepreču-je 

lenobo, daje elan in umiri ţivčno napetost.  

Ostali učinki: odličen za dihala, krepi imunski sistem in veča odpornost organizma.  
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FLUORIT 

 

Je zelo pozitiven kamen, dviguje zavest, širi ljubezen in prijetno vzdušje, vliva ţivljenjsko 

moč, bistri um, pripomore k vitalnosti, vpliva na jasnost izraţanja in percepcije.Pomirja  

napetost, raztaplja ţalost in strah.Ugodno deluje na pljuča, ledvica, zdravi artritis, virusna 

vnetja, krepi skelet.  

Očiščuje telo, prinaša vedrino in stabilnost. Odpravi bolečine v hrbtenici.Uporablja se ga pri 

zdravljenju vse vrst malignih obolenj.  

Ostali učinki: vnetja, infekcije, zobovje, kosti, artritis, ušesa, dihala.  

 

 

GRANAT 
Uporabljamo ga kot splošni stimulans 

za celotni organizem.Umirja jezo in 

nočne more, deluje antidepresivno in 

vliva samospoštovanje. Priporočajo ga 

ljudem, ki morajo povečati svojo 

samozavest in potrebujejo več poguma. 

Pomaga pri slabokrvnosti, uravnava 

hemoglobin, ugodno deluje na srce in 

krvno plazmo,delovanje ščitnice, 

spodbuja presnovo, blaţi glavobol in 

pomaga pri spolnih teţavah. 

Ţe od davnin je cenjen kot kamen zvestobe in prijateljstva. Z njegovo pomočjo si pove-čamo 

samozavest in doseţemo ţeleni uspeh.  

Ostali učinki: glavoboli, depresije, anemije, bolezni koţe, herpes, ledvice, stres, opekline. 
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HALKOPIRIT IN PIRIT 

 

Zaradi svojih kovinskih lastnosti zelo dobro očiščuje telo. Sprošča blokade in osvobaja strahu. 

Ščiti pred tujimi negativnimi vplivi. 

Ostali učinki: hormonske motnje, ščitnica, koţne bolezni, lasje, izboljša učinek zdravil. 

 

 

 
HEMATIT 

 

Krepi telo in oči, pomirja vnetja in opekline, ugodno deluje na krvni obtok in male moţgane, 

uravnava rdeča in bela krvna telesca, krepi srce in umirja prehiter srčni utrip, pomaga 

delovanju pljuč, ledvic, jeter in vranice. Pomaga pri histeriji, blaţi pretiran egoizem, deluje 

pozitivno in spodbudno.  

Prinaša spontanost, sveţino in veselje. Obda nas z zaščitnim poljem in nam omogoči brez-

skrbno, vedro in jasno začrtano ţivljenje.  

Ostali učinki: izreden za vse bolezni krvi in oţilja, niţa krvni pritisk, odpravi nespečnost. 
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HELIOTROP (KRVAVI KAMEN) 

 

Pomirja in izboljšuje sposobnost učenja. Pre-ţene slabo voljo in prinaša zaščitne energije. Pod 

vzglavnikom ščiti proti morečim sanjam. 

Ostali učinki: visoki krvni pritisk, oţilje, krči, angine, anemija, agresivnost, pankreas. 

 

 

 
HRIZOKOL 

 

Posebno radi ga uporabljajo pevci in govor-niki, saj odpravlja hripavost, izboljša in očisti glas 

ter prepreči tremo Prinaša potrpeţljivost, umirja jezo in nam daje veselje do ţivljenja. 

Ostali učinki: revma, ščitnica, prebavila. 
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HRIZOPRAS 

 

Je izjemno redek kristal in je zelo cenjen kot varovalni kamen proti negativnim vplivom. 

Odpravi omahljivost in poveča samostojnost.  

Ostali učinki: epilepsija, ţivčna izčrpanost, srce, ţenske bolezni in neplodnost. 

 

 

 

 

 

 
JANTAR 

 

Pomaga pri teţavah s pljuči, astmi, sluhom, uravnava delovanje ledvic in mehurja, spodbuja 

presnovo in ščitnico, blaţi virusne infekcije in vnetja, povečuje ţivljenjsko moč, krepi 

odločnost in spomin.  

Prebudi nam ţivljenjsko veselje, zato so ga ţe od nekdaj častili kot kamen sonca. Prinaša 

toplino in izniči negativne energije.  

Ostali učinki: izčrpanost, krči, jetra, ţelodec, pankreas, astma, vnetja, infekcije, nervoze.  
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JASPIS 

 

Ugodno deluje na prebavo, ţolč, jetra in ledvica, uravnava delovanje hormonov, krepi 

imunski sistem in vitalnost. Pomaga pri krvnih boleznih in boleznih srca in oţilja. Pomaga pri 

depresiji, pomirja premočna čustvena in duševna doţivetja. Našemu telesu daje več energije 

in pomaga k ozemljitvi. Spodbuja k toleranci in razumevanju.  

Nudi varnost in zaščito. Z njim doseţemo notranjo harmonijo, zadovoljstvo in vedrino. 

Pomaga pri učenju in izredno krepi spomin. Prinaša srečo pri voţnji in na potovanjih.  

Ostali učinki: glavoboli, bolečine, grlo, sluh 

 

 

 
KALCEDON 

 

Pomirja vnete oči, vročino in razdraţljivost. Blaţilno deluje na ljudi, ki so nagnjeni k 

napetosti in vznemirjenju, ki so podloţni vremenu ali sicer nagnjeni k nihajočemu 

razpoloţenju. Siri veselje, krepi moč volje in jača govorniški dar.Spodbuja center za 

samozdravljenje, ugodno vpliva na kosti in kostni mozeg, srce in krvni obtok, uravnava 

delovanje vranice. 

Poznan je kot »kamen govornikov«, saj po-večuje moč prepričevanja in prepreči tremo. 

Prinaša pozitivne energije ter v trenutku od-pravi nezadovoljstvo in nerazpoloţenje.  

Ostali učinki: depresije, spomin, jecljanje. 
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KARNEOL 

 

Uporabljamo ga za čiščenje zavesti pri meditaciji in za dosego višjih stanj (se posebej v 

druţbi ametista ali roţevca), ker uravnoveša. Krepi izraţanje, lajša govor (posebno pri 

otrocih), vliva pogum. Krepi vse telo, ugodno deluje na pljuča, oči in koţo, ureja 

menstruacijo, krepi dlesni. Ustavlja krvavitve (v primeru krvavitve iz nosu poloţimo karneol 

na tilnik). Ureja in blaţi menstruacijo. Vrača veselje do ţivljenja in pripomore k stvarnosti in 

ozemljitvi.  

Povečuje samozavest in prinaša poslovne ter osebne uspehe. Krepi ţivljenjsko energijo in 

vitalnost. V teţavah najde nova upanja in iz-hode. Preprečuje govorne teţave in jecljanje. 

Ostali učinki: pozabljivost, krvavitve, revma 

 
KALCIT IN ARAGONIT 
 

V najkrajšem času obnovi moči po telesnem ali umskem naporu. Odličen je pri vseh teţavah s 

spanjem, nočnih morah in potenju.  

Ostali učinki: kosti, mišice, sklepi. Pospeši okrevanje po operacijah. Preprečuje potenje. 
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KORALA 

 

Uravnoveša energije. Ugodno deluje na splošno telesno počutje, pomaga pri koţnih boleznih, 

artritisu in anemičnosti. V nekaterih delih sveta verjamejo, da nas obvaruje pred slabimi 

mislimi drugih. Njen eliksir ponekod pijejo za zmanjšanje epileptičnih napadov.  

Lajša skrbi, prinaša ugodje in izboljša počut-je. Krepi ljubezenska čustva in potrebo po 

prijateljstvu. Ščiti nas pred negativnimi vplivi okolja in ljudi. Odlična je za vse bolezni krvi.  

Ostali učinki: oţilje, ekcemi, paradontoza. 

 

 

 
KAMENA STRELA ali GORSKI KREMEN 

 

Oddaja ogromno pozitivne energije. Cisti in nevtralizira. Uporabljamo ga za čiščenje čaker in 

pri meditaciji, spodbuja namreč psihične centre za globljo meditacijo in osvobaja duha 

vsakdanjih skrbi in teţav. Odpira globljo zavest in spodbuja razvoj mističnih in spiritualnih 

sposobnosti. Veča in jača auro, uravnoveša, odpira in razkraja čustvene blokade, umirja ţivčni 

sistem, pomaga pri fizični in psihični izčrpanosti, jača vitalnost, povrne smisel ţivljenju, 

usmerja in spodbuja k delovanju. Je izreden kamen ogromne energije in zdravilne moči.  

Izredno je cenjen zaradi njegovih vsestrans-kih učinkov. Prispeva k večji osebni in pos-lovni 

uspešnosti ter pomaga pri uresničitvi ţelja. Ščiti pred vsemi škodljivimi sevanji.  

Ostali učinki: nervoze, infarkt, oči, hormoni. 
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LAPIS  LAZUL 

 

Pomaga pri alergijah, vnetjih, krcih, bolečih menstruacijah, pri vročini, glavobolu, visokem 

pritisku, pomirja celo pri pikih in vbodih insektov. najbolj je učinkovit pri zdravljenju bolezni 

grla in pljuč. Ni pa ga priporočljivo uporabljati dolgo časa naenkrat. Zelo močno namrec 

deluje na grleno čakro, zato se lahko zgodi, da ob pretirani uporabi oz. nošnji občutite 

dušenje, napade kašlja ipd.- takrat ga je bolje za nekaj časa sneti in ga očistiti (čez noč ga 

damo v keramično ali stekleno posodo z vodo - lahko dodamo ščepec ali ţličko soli, ni pa 

nujno, najbolje ob polni ali prazni luni, pa tudi ob krajcih* tako očistimo lahko vse kamne - 

razen Malahita, ki ne prenaša vode. Zato ga enostavno poloţimo ali zakopljemo v zemljo čez 

noč*). Preprečuje razvade in odvisnosti, izboljša sposobnost vizualizacije in izraţanja, bogati 

in spodbuja duhovno rast, odganja depresije in strahove, vliva pogum in krepi samostojnost.  

Prinaša dobro voljo, toplino in ugodje. Zelo je cenjen pri shujševalnih dietah. V človeku 

prebudi skrite moči, izostri sposobnost vo-denja in pravilnega odločanja. Zdravi alergije 

Ostali učinki: umirja stres in zniţuje pritisk. 

 

 

 

LABRADORIT 
 

Zaradi njegovega skrivnostnega ţara je ţe od nekdaj cenjen kot zaščitni kamen. Prinaša us-

pehe, nudi nam dobro voljo in notranji mir.  

Ostali učinki: spanje, hrbtenica, sklepi, nizki krvni pritisk, odpornost, anemija, mišice. 
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MALAHIT 

 

Ugodno deluje pri zdravljenju revmatizma, boleznih srca in oţilja, krepi kri in krvni obtok, 

uravnava menstruacijo. Krepi vse telo, uravnava delovanje ţlez. Blaţi infekcije, pomaga pri 

astmi in boleznih poţiralnika in zrela. Blaţi in nevtralizira škodljive učinke sevanja. Uravnava 

delovanje leve in desne polovice moţganov. Učinkovit je pri otroških boleznih, spodbuja 

centre za samozdravljenje, uravnoveša in učinkuje pri samostojnosti in izraţanju, nespeţnosti 

in morah.  

Prinaša osebne in poslovne uspehe. Manjša apetit, zato se učinkovito uporablja pri dietah. 

Potek dogodkov usmeri v pozitivno smer. Po-darimo ga v znak prijateljstva in spoštovanja.  

Ostali učinki: ulkus, revma, dihala, išijas. 

 

 

 
MESEčEV KAMEN 

 

Uporabljamo ga pri teţavah s trebušno slinavko, odvečni teţi, nabiranju vode v telesu in 

zabuhlosti. Priporočljiv je za muhaste in razpoloţenjskemu nihanju nagnjene ljudi. 

Harmonizira in uravnoveša, izboljšuje spomin, ostri percepcijo, premaguje raztresenost, uri 

spretnost. Miri nočne more in depresije. Navdihuje, odpravlja stres in bolečine, primeren tudi 

za meditacijo. Verjamejo, da prinaša prijateljstvo in zvestobo. 

Izredno ga priporočajo pri vseh teţavah z ţiv-ci, izčrpanosti in potrtosti. Izboljša umske in 

fizične sposobnosti. Obnavlja moči in pomla-juje. V ţivljenje nam prinaša veselje in radost  

Ostali učinki: jetra, ţelodec, astma, diabetes. 
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MAGNEZIT IN HOWLIT 
 

Omili vsakdanje stresne situacije in depresije. Sprošča blokade, razstruplja telo in zniţuje 

holesterol. Omogoča nam, da se v ţivljenju bolje znajdemo. Z njim postanemo uspešni.  

 

Ostali učinki: slabebe razvade, maligne bolezni. 

 

 

 
MOLDAVIT 

 

Je močen, pozitiven kamen nove dobe. Krepi jasnovidnost, boljša spomin, ostri percepcijo, 

raztaplja blokade, krepi imunski sistem (a je zelo močen kamen, zato ne pretiravajmo z 

uporabo, če nismo pripravljeni na nepredvidene dogodke in situacije...). 
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PERIDOT ali OLIVIN 

 

Uravnava srčni utrip, ugodno deluje pri boleznih srca, oţilja in krvi. Krepi imunski sistem, 

pomaga pri nespečnosti, melanholiji in depresiji, pri občutljivosti na vreme, prebavnih 

motnjah in za zniţanje vročine. Spodbuja jasnovidnost in razumevanje in ozemljuje.  

Zelo redek in dragocen kristal. Krepi pozitiv-ne misli in samozavest. Odpravlja potrtost in 

depresijo. Pomaga nam, da se laţje prilagodi-mo spremembam in novemu okolju.  

Ostali učinki: oči, nespečnost, artritis. 

 

 

 

 

 

OBSIDIAN 

Odličen je za vsak začetek, saj daje vzpodbu-do in pomaga prinašati pravilne odločitve. Zelo 

je cenjen pri psihičnih naporih, ker iz-boljša umske sposobnosti. Kamen učenjakov!  

Ostali učinki: sprošča ţivce, veča odpornost 
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ONIKS 

 

Krepi srce in krvni obtok, uravnava delovanje vranice, ugodno deluje na ledvica, kozo, ţivčni 

sistem, pomaga pri zdravljenju vida in sluha, jača lase in nohte. Topi ţalost, strah in depresije, 

pomaga pri teţavah, ki so posledica vremenske preobčutljivosti. V odnose in delovanje vnaša 

harmonijo. Jača samozavest, a hkrati uči poniţnosti in skromnosti. 

Izboljša spretnost in iznajdljivost. Poveča od-ločnost, prinaša stabilnost in veselje. Razbre-

menjuje telo in psiho ter prinaša harmonijo. Je najboljši kristal za vse koţne bolezni! 

Ostali učinki: lasje, nohti, prebava, slabost. 

 

 

 
OPAL 

 

Uravnoveša delovanje vseh čaker. Ščiti in daje moč pravičnim. Uporabljajo ga za odpiranje 

tretjega očesa (vendar pa, bodimo raje, podobno kot pri Moldavitu, previdni pri uporabi. Je 

namreč zelo močen kamen, ki lahko sproţi močne reakcije: burno čustvovanje, nenavadne 

dogodke in situacije..).  

Zelo redek in dragocen kamen. Uravnava te-lesne energije, čisti telo, izboljša razpoloţen-je in 

odpravi ţivčnost. Z njim postanemo sa-mostojni. Na vse čakre deluje pozitivno.  

 

Ostali učinki: oţilje, pljuča, slabokrvnost. 
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PIRIT 
Pomaga pri čiščenju dihalnih poti, krepi krvni obtok in poveča oskrbovanje krvi s kisikom. 

Spodbuja vedrost in optimizem. 

 

 

 

RODONIT IN RODOHROZIT 
 

Prinaša optimizem, vzpostavi duhovno ravno-teţje in poveča ustvarjalnost. Daje moč pri re-

ševanju teţav in olajša prilagoditev. Popotni-ki ga nosijo za srečen potek potovanja. 

Ostali učinki: diabetes, ljubezenske teţave. 
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ROŽEVEC ali ROZNATI KREMEN 

 

Ugodno vpliva na srce in oţilje, ţivčni sistem, pomaga pri celjenju ran in zaraščanju 

brazgotin, zdravljenju glavobolov in migrene. Spodbuja domišljijo in kreativnost in jača 

intelekt. Vrača samozaupanje in ljubezen in pomaga odpuščati. Ugodno deluje pri nihanju 

razpoloţenja, pretiranem čustvovanju, jezi in vzkipljivosti. Primeren za vse (celo za 

dojenčke). 

Znan je kot prinašalec sreče za vsa nebesna znamenja. Prinaša uspeh, toplino, naklonje-nost in 

prijateljstvo. Najde nam izhod iz te-ţav in izboljša sposobnost razmišljanja.  

 

Ostali učinki: ljubezen, harmonija, srce, oči 

 

 

 

RUTIL KREMEN 
 

Krepi telo, veča vitalnost in umirja premočna čustva. Nudi harmonijo in ţivljenjsko moč. 

Nekateri trdijo, da pomlajuje in podaljšuje ţivljenje. Vzpodbuja moč samozdravljenja.  

Ostali učinki: nizek krvni pritisk, ţivci, ţile. 
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RUBIN 

 

Uspešen je pri zdravljenju anemije, visokega krvnega pritiska, bolezni srca in oţilja. Pomaga 

pri teţavah s telesno teţo, spodbuja presnovo, prebavo in timus, zdravi vranico in oči, krepi 

imunski sistem, zdravi infekcije. Umirja jezo, spodbuja veselje in radost, krepi samozavest, 

spodbuja spretnost in spomin, uravnoveša pri pogostem nihanju razpoloţenja. Pomaga pri 

nespečnosti in morah. Jača intuicijo in zvišuje energetsko raven - vendar bodimo raje previdni 

pri uporabi. Je zelo močen kamen in se odsvetuje, npr., zelo mladim ljudem ali otrokom.  

V čisti obliki je eden od najdraţjih kristalov! Ustvari dobro voljo, umirja razburjenje, kre-pi 

spomin in prinese naklonjenost ljudi. Zelo je cenjen pri vseh boleznih krvi in oţilja.  

Ostali učinki: glavoboli in maligne bolezni. 

 

 

SOKOLJE OKO 
 

Najboljši za vse bolezni pljuč in dihalnih or-ganov! Odlične učinke dosega predvsem pri 

astmi, prehladih, bronhitisu in vnetju sinusov. Povečuje odpornost organizma.  

Ostali učinki: kronične bolezni, glavobol. 

Spada med drage kamne! Usmeri nam misli proti zastavljenim ciljem in nam daje moč, da jih 

uresničimo. Vzpodbudi nam ţeljo po novi znanjih in v nas prebudi samokritičnost. 

Ostali učinki: bolečine, vročina, ţivci. 
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SUGILIT IN ČAROIT 
 

Izredno redek mineral, saj je na svetu samo eno nahajališče. Je eden najmočnejših zdravilnih 

kristalov, ki zdravi celo raka in ostale ţivljenjsko nevarne bolezni. S sugilitom so izvedli ţe 

mnogo čudeţnih ozdravitev. 

 

 

SARDONIKS 
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Izboljša delovanje čutil, veča samozavest, odpravi pozabljivost in poveča koncentracijo 

Odlično vpliva na funkcije spolnih organov.  

Ostali učinki: hrbtenica, ţivci, infekcije, revma, oţilje, zgaga, hladne noge. 

 

 

 
SAFIR 

 

Zanj pravijo, da pomlajuje in daljša ţivljenje. Ugodno deluje na ljudi z nizkim pritiskom. 

Pomaga odstranjevati strupe, pri zemeljskem sevanju, ugodno deluje na ţolc, srce in ledvica, 

uravnava delovanje hormonov in hipofize, lajša bolečine. Uspešen je pri depresijah in 

strahovih, neodločnosti in hiperaktivnosti. Pomaga doseči duhovno čistost in veča sposobnost 

telepatije. 

 

 

 

 
SERPENTIN 

 

Uravnava delovanje ţlez in razmerje hemoglobina. Ugoden je za pljuča, ledvica, timus in 

srce. Je dober razstrupljevalec.Uspešno osvobaja strahu in zaskrbljenosti. Stopnjuje toleranco, 

modrost in samokontrolo.  

 

 

 

 

 



                                                             

25 

 

 

 
SMARAGD 

 

Dobro deluje na vid in na celotno področje srčne čakre. Niza krvni pritisk in umirja ţivčni 

sistem. Uporablja se tudi pri gripi, astmi in vseh boleznih dihal. Blaţi opekline in razdraţeno 

koţo, zdravi otroške bolezni in ureja prebavo. Uporabljajo ga proti bolečinam pri porodu. V 

odnose vnaša harmonijo, pomaga pri premagovanju nespečnosti in depresij, spodbuja k 

izraţanju. Razvija višje energetske nivoje in nevtralizira sevanje. 

Spada med drage kamne in mu ţe od davnine pripisujejo nadnaravne moči. Še danes je zna-

no, da pomlajuje in podaljšuje ţivljenje. Preţene nerazpoloţenje in niţa krvni pritisk. 

Ostali učinki: spomin, dlesni, novotvorbe. 

 

 

SODALIT 
 

Prinaša uspeh, poveča ustvarjalnost, izboljša spomin in sposobnost učenja. Odpravi neod-

ločnost in daje pogum pri nastopih. Umetni-kom in ustvarjalcem daje nove navdihe.  

 

Ostali učinki: očesne bolezni, jetra, ščitnica. 
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SONČNI KAMEN 

 

Znan je kot prinašalec sreče. Prinaša svetlobo in srčno toploto v naše ţivljenje. Prispeva k 

boljši ustvarjalnosti in je zelo cenjen pri jav-nih nastopih, saj preţene tremo in daje ideje.  

Ostali učinki: odpornost, teţave s sklepi. 

  

 

SREBRNO OKO 

 

Osvobaja blokade, izboljša pretok misli in te-lesnih energij. Prinaša duševni mir in omo-goča 

dobro spanje. Izboljša podjetnost.  

 

Ostali učinki: odličen za oči, koţo, hrbteni-co in revmo. Zvišuje prenizek krvni pritisk.  

 

 

TULIT 
 

Zniţuje in stabilizira telesno teţo. Veča ust-varjalnost, daje nove ideje in odpravi nervozo 

pred izpiti. Z njim se laţje prilagodimo. 

Ostali učinki: hrbtenica, ţolč, utrujenost, spanje, vrtoglavica, glasilke. 
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TIGROVO OKO 

 

Krepi sklepe in kosti, cisti jetra, pomaga pri boleznih oči, deluje na centre za gibanje. Daje 

občutek varnosti in harmonizira, veča samozavest in vliva vero. Pravijo, da pomaga pri 

"mačku". 

Prinaša toplino, srečo in razumevanje. Krepi samozavest in pripomore k uspehu. Daje moč 

vodenja, občutek varnosti in izboljša finančno stanje. Okrepi naše talente in nadarjenosti. 

Ostali učinki: astma, bronhitis, oči, sklepi. 

  

 

 

 
TOPAZ 

 

Krepi vse telo, ugodno deluje na krvni obtok in ţivčni sistem, pri utrujenosti, nespečnosti, 

strahu, zaskrbljenosti, depresijah in v meni. Blaţi zobobol, uspešen je pri zdravljenju bolezni 

grla in dihal. Zniţuje visok krvni pritisk. Daje moč in vliva samozavest. Ugodno deluje na 

ljudi, ki so nagnjeni k nihanju razpoloţenja. 

Manjša apetit, preţene plahost in nudi dobro voljo. Pomaga pri uresničitvi ţelja.Pod blazi-no 

nam čez noč povrne izgubljeno energijo.  

Ostali učinki: anemija, glavobol, gripa, kašelj, koţa, očesne mrene, vneti mandlji. 
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TURKIZ 

 

Je eden najboljših očiščevalcev strupov. Krepi srce, krvni obtok in mišični sistem, zdravi oči 

in očesno mreno, pomaga pri anoreksiji. Ščiti pred strahovi in zlemi silami, pred sovraţniki in 

slabimi mislimi in baje celo proti urokom, pred zaskrbljenostjo. Umirja v stresnih situacijah. 

Jača sposobnost komunikacije in izraţanja. Turkiz mora vedno biti podarjen - potem prinaša 

srečo.  

Veča optimizem in izboljša počutje. Znan je kot zaščitni kamen, ki s spremembo barve 

opozori na nevarnost. Odličen je za ljudi ki so zaprti vase in teţko vzpostavijo tuji stik.  

Ostali učinki: oči, sklepi, glavobol, hormoni 

 

 

 

 
TURMALIN 

 

Cisti kri, uspešen je pri zdravljenju bolezni grla in glasilk. Ugodno deluje   na spomin in 

ţivčni sistem, preprečuje nevrozo in jača samozavest. Pomaga okrevati po boleznih, zelo je 

priporočljiv pri telesni in duševni izčrpanosti. Pravijo, da ščiti umetnike in jim pomaga do 

navdiha.  

Daje energijo in preţene otoţnost. Prinaša sveţino, sprošča ţivčno napetost in daje moč za 

doseganje novih ţivljenjskih ciljev.  

Ostali učinki: spomin, jecljanje, zmanjša apetit, zniţa občutljivost za bolečine. 
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ZOISIT 
 

Večina njegovih učinkov je usmerjena na de-lovanje spolnih organov. Pomaga pri seksual-nih 

teţavah, neplodnosti in vseh neskladjih na tem področju. Prinese razumevanje in toplino  

Ostali učinki: dedne bolezni, srce, krvotok. 
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ZLATI KAMEN 

 

Z njegovo pomočjo laţje premagamo teţave. Prinaša modrost, optimizem, razumevanje in 

zvestobo. Pomaga pri novih začetkih, uresni-čitvi ţelja in doseganju zastavljenih ciljev.  

Ostali učinki: sklepi, išijas, protin, otekline. 
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ŽAD 

 

 Uporablja se pri zdravljenju visokega             krvnega pritiska, diabetesa, pri boleznih srca in 

oţilja. Krepi imunski sistem, vrača vitalnost. Uspešen je pri zdravljenju kosti in zob in 

pomaga pri ledvičnih obolenjih. Odpravlja krče v predelu trebuha (odtod njegovo ime: "jade" 

- španska beseda, ki pomeni "krče v predelu trebuha"). Posebej ga priporočajo tudi doječim 

materam. Ščiti pred sovraţniki oz. pred negativnimi vplivi. Ponekod ga nosijo kot talisman, ki 

prinaša srečo, prijateljstvo in zvestobo. Je zelo primerno darilo, se posebej za otroke in za 

mlade druţine.  

 

 

 

 

 

KOZOROG 23.12. - 20.01. (21.12.-19.01.) 

oniks, dumortierit, labradorit, obsidian, tulit  

ametist, hematit, malahit, rožnati kremen, rubin, sardoniks, srebrno oko, sokolje oko, topaz 

VODNAR 21.01. - 19.02. (20.01.-18.02.) 

tirkiz, tirkenit, sokolje oko, akvamarin, fluorit, sočni kamen 

amazonit, ametist, aventurin, kalcit in aragonit, lapis lazuli, peridot, sugilit, čaroit, žad 

RIBI 20.02. - 20.03. (19.02.-20.03.) 

ametist, jaspis, karneol, hrizokol, azurit-malahit, halkopirit, pirit, obsidian 

biser, biserovina, fluorit, mesečev kamen, rodonit, rodohrozit, tulit, sardoniks 

OVEN 21.03. - 21.04. (21.03.-20.04.) 

hematit, karneol, sardoniks, rubin, sončni kamen, iolit, magnezit, howlit 

jaspis, akvamarin, hrizokol, kalcit, aragonit, ahat, rožnati kremen, unakit, epidot 

BIK 22.04. - 20.05. (22.04.-20.05.) 

rožnati kremen, topaz, tirkiz, tirkenit, smaragd, azurit-malahit 

kalcedon, gorski kristal, sodalit, tulit, halkopirit in pirit, srebrno oko, turmalin, zlati kamen 
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DVOJČKA 21.05. - 21.06. (21.05.-21.06.) 

ahat, unakit, epidot, fluorit, larimar, tigrovo oko, hrizopras, heliotrop 

rutil kremen, citrin, žad, aventurin, opal, zoisit 

RAK 22.06. - 22.07. (22.06.-22.07.) 

aventurin, mesečev kamen, rodonit, rodohrozit, amazonit, oniks 

biser, biserovina, gorski kristal, smaragd, tigrovo oko, opal, dumortierit, korala 

LEV 23.07. - 23.08. (23.07.-22.08.) 

gorski kristal, iolit, sodalit, peridot, jantar, rutil kremen, rubin, sončni kamen, 

jaspis, oniks, topaz, turmalin, magnezit, howlit, zoisit 

DEVICA 24.08. - 23.09. (23.08.-22.09.) 

žad, lapis lazuli, amazonit, jaspis, labradorit, malahit 

citrin, ahat, hrizopras, safir, karneol, sugilit, čaroit 

TEHTNICA 24.09. - 23.10. (23.09.-22.10.) 

citrin, karneol, lapis lazuli, čadavec, magnezit, howlit, sardoniks, sodalit 

granat, kalcedon, turmalin, mesečev kamen, akvamarin, rutil kremen, korala 

ŠKORPIJON 24.10. - 22.11. (23.10.-21.11.) 

turmalin, obsidian, sodalit, kalcedon, granat, zlati kamen 

hrizokol, akvamarin, čadavec, hematit, jantar, larimar 

STRELEC 23.11. - 22.12. (22.11.-20.12.) 

tigrovo oko, malahit, unakit, epidot, amazonit, ametist, heliotrop 

tirkiz, tirkenit, ahat, smaragd, peridot, zlati kamen, dumortierit 

 

 

KRISTALI ZA RAZMERJA 

Pogosto me sprašujejo:„Kateri kamen naj uporabim za ozdravitev svojega razmerja?“  

Moj odgovor na to vprašanje je nespremenljiv: „Odvisno od tega, kaj je narobe z razmerjem!“  

Ali imate težave s sporazumevanjem?  

Probleme z izražanjem intimnosti ali ranljivosti?  

Spolne nezmožnosti?  

Pomanjkanje obzira ali sočutja drug do drugega?  

Število izzivov, s katerimi se srečujemo v razmerjih, je enako številu razmerij  na svetu. Nemogoče je 

reči, da so en kamen ali izbrani kamni ključni za žalost v razmerjih! Da bi izbrali kamen, ki najbolj 

podpira zdravljenje v razmerju, morate natančno identificirati, kaj v razmerju potrebuje zdravljenje. 

Tedaj se lahko zanesete na kamen, ampak boste morali narediti konkretne korake za ozdravitev teh 

težav, z uporabo kamna kot energetske osnove. 

Za vse opisane težave obstaja nekaj kamnov, za katere se zdi, da neposredno vplivajo na zmožnost 

obračanja partnerjev drug na drugega v razmerju. Nekateri kamni vam pomagajo občutiti več ljubezni 

do drugih. Drugi kamni vam lahko pomagajo čutiti več ljubezni do sebe in tako uravnovesijo vašo 
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nadarjenost in energije. Nekateri kamni morda bolj pomagajo identificirati, kje se držite starih vzorcev 

vedenja iz preteklih razmerij. Spet drugi vam pomagajo bolj učinkovito sporočati vaša čustva in 

potrebe partnerju.  

V tem članku bo govora le o nekaj kamnih, ki so lahko uporabni v različnih pogledih razmerja. To ni v 

nobenem pomenu katalog kamnov, na katere se obrniti s težavami v razmerju. Je pravzaprav kratek 

seznam najbolj pogosto uporabljenih kamnov z vplivom na razmerja.  

Kamni za čustva: 

 

Roza kremen 

Roževec je najbolj pogosto uporabljen kamen za vse tipe razmerja in ljubezenske težave. Medtem 

ko se o njegovi energiji meni, da je preprosto „pomirjujoča“, je pravzaprav močan kamen, ki odpira 

srce in ga zdravi. Je odličen zaveznik, kadar se vzorci čustev iz preteklosti vmešavajo v trenutne 

izkušnje. Njegova manganova vsebina deluje pomirjujoče na živčni sistem, in pomaga enemu iz 

„prepirljivega ali letečega“ sočutnega živčnega sistema v „zdravilni in popravljiv“ parasočutni živčni 

sistem. V razmerjih to pomeni manj sunkovitih egoistično osnovanih čustev in več odprte volje za 

poslušanje in odgovarjanje iz srca. 

 

 

Rodokrozit  

Rodokrozit je drugi pomemben kamen, ki nosi mangan. Ta je bolj usmerjen k pomoči, da obdržimo 

uravnovešen občutek osebne moči znotraj razmerja. Kadar en partner čuti pomanjkanje lastne 

vrednosti ali nezmožnost koncentracije v svoji moči, se lahko zateče v manipulacijo, ljubosumje ali 

celo bes proti partnerju. Rodokrozit pomaga najti zaupanje, pomaga preboleti travme iz otroštva, ki bi 

lahko vplivale na ravnovesje moči v razmerju ali seksualno energijo. Prav tako pomaga tistim, ki bi 

lahko izgubili lastno identiteto v razmerju, da obdržijo samozavest. Rodokrozit je najboljši zaveznik 
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kadar so nekomu pretekle zlorabe v razmerjih poškodovale zmožnost zaupati toliko, da bi spet začeli 

razmerje. 

 

 

Smaragd 

Smaragd je močan zaveznik tistih, ki žalujejo zaradi konca razmerja ali smrti partnerja. Njegova 

energija prinaša pomirjujoče, srce ozdravljujoče vibracije avri, in lahko nekomu pomaga opustiti 

pretekle navezanosti ter najti upanje za prihodnost. Smaragd nam pomaga biti bolj odprto ranljiv, 

iskren in zaupljiv s partnerjem – poglablja razmerje in gradi trdne vezi. Smaragd prav tako pomaga 

preboleti vzorce občutka biti žrtev, ki lahko ustvarjajo negativno izmenjavo energije v razmerju. 

 

Morganit (Roza smaragd) – Kot zeleni smaragd je roza smaragd berilijev aluminijev silikat. 

Morganit pomaga prebroditi navezanost na pretekla razmerja. Je odličen kamen za zdravljenje 

bolečine ob razvezi, ločitvi ali koncu razmerja -  zlasti kadar so vpleteni jeza, zamera ali druga 

močna čustva. Je odličen za prebolevanje na strahu osnovane samoobrambe, ki lahko prepreči  

novemu razmerju pognati korenine, ustaliti se. Je kamen božanske ljubezni in čustvenega 

zdravljenja.  

Kamni za sporazumevanje: 
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Krizokola 

Razmerje je sporazumevanje. Brez sporazumevanja ali s sporazumevanjem, ki je ranljivo ali na 

osnovi egoizma, razmerje hitro umre. Krizokola je močan kamen za sporazumevanje. Nekomu 

pomaga govoriti bolj odprto o svojih čustvih in o svojem vedenju. Nekomu pomaga sporočati na 

način, da je slišan ali razumljen od partnerja. Zlasti pomaga tistim, ki se bojijo govoriti ali sporočati 

svojo resnico. Krizokola nas uči, da niso besede samo izraz energije , ampak so komunikacija 

duha. Ta zaveznik lahko pomaga nekomu najti besede, ki bi povečale moč razmerja. Močne 

besede npr. „ljubim te“ ponovljene nekajkrat dnevno vašemu partnerju  lahko postanejo mantra za 

moč, ki povezuje dve srci. Krizokola lahko pomaga najti prave besede ob pravem času, da se 

zgradijo vezi resnice in nežnosti, ki so trdna osnova za združitev dveh src. 
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Akvamarin   

 Akvamarin je močan zaveznik za sporazumevanje. Njegova energija pomaga nekomu preboleti 

navajeno, brezpomensko in brezmiselno sporazumevanje za bolj zavestne besede. Nekomu 

pomaga reči kar kdo resnično misli in zlasti dober pri pomaganju nekomu preboleti mučeništvo ali 

pasivno agresivne vzorce. Lahko je zlasti v pomoč v sproščanju navajenih vzorcev vedenja, ki se 

prenašajo iz preteklih razmerij v sedanja. Zlasti pomaga v razmerjih na dolga časovna obdobja 

obdržati razmerje sveže, novo in čisto, tako da pomaga  nekomu videti partnerja kot je v trenutku,  

namesto, da ga  dojema na podlagi vedenja iz preteklosti. 

 

Amazonit 

Sporazumevalne omejitve, želje in meje so pomembno darilo Amazonita. Dati vedeti vašemu 

partnerju kaj želite mu daje možnost obdariti vas s tem! Amazonit pomaga tistim, ki so nejasni glede 

želja, potreb ali omejitev, da so bolj jasni o svoji resnici. Amazonit lahko pomaga nekomu sporočati 

svojo resnico bolj jasno in čutno partnerju ali drugi osebi, ki jo morda mora slišati. Nenehno 

ignoriranje vaših  osebnih potreb ali omejitev lahko vodi v pasivno agresivnost ali zamerljivo 

vedenje. Amazonit vam pomaga spoštovati te poglede tako, da lahko spoznate svoje lastne potrebe 

ali potrebe partnerja z več zavesti in jasnosti. 

Kamni za strast: 

 

Zincit– Kdo lahko govori o strasti v razmerju brez govora o zincitu? Energija tega zaveznika je 

čista energija strasti, kreativnosti, plodnosti in seksualnosti. Ta kamen je trden Ogenj, tako da 

uporabljajte njegovo energijo pametno in zmerno -  kajti obudil bo hkrati tudi druge probleme 

elementa ognja v razmerju s katerimi se je potrebno soočiti -  kot so pokopana jeza, zamera ali 

strah. To je dobro, čeprav prav tako pomaga partnerjema pri „čiščenju zraka“ in pobotanju kasneje! 
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Ognjeni 0pal  

Ognjeni opal stimulira energijo, ki je lahko pretvorljiva v duševno energijo skozi dvigovanje kundalini 

ali tantrične vaje. Je čudovit kamen za zavestno seksualnost in preseganje čez seksualno izražanje 

v čisto združbo srca in telesa. Ognjeni opal nekomu pomaga biti bolj zaupljiv in vase-prepričan v 

družbenih in zelo zasebnih zadevah! Je zelo uporaben za prebolevanje negativnih podob o telesu in 

pri pomoči nekomu počutiti se bolj privlačnega in magnetičnega. 

 

Rubin  

Rubin je klasičen kamen za telesno strast, plodnost in izobilje. Njegova energija nekomu pomaga 

uživati čutne užitke in postati bolj zaposlen v lepoti telesnega sveta. Je odličen kamen za vsakogar, 

ki želi zgraditi močnejši, bolj zdrav telesen odnos s svojim telesom ali partnerjem. 
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Minerali nastajajo na več načinov 

 magmatsko - z ohlajevanjem magme oziroma lave  

 sedimentno - z usedanjem različnih organskih in anorganskih snovi v vodi ali na 

kopnem  

 metamorfno - s preobrazbo ţe formiranih magmatskih in sedimentnih mineralov 

zaradi visokih temperatur in pritiskov 

 

Ker Hermesov zakon velja na vseh ravneh in za vse stvari, lahko sklepamo, da je ţe od 

samega nastanka minerala odvisno, kakšna je njegova frekvenca - vibracija in s katerimi 

energijskimi situacijami v naših ţivljenjih jo lahko povezujemo. 

 

Občutek, da smo del ţivega vesolja je aktualni evolucijsko – transformacijski moment, ki je 

tesno povezan s pojmom kolektivnega nezavednega – termin, ki ga je švicarski psihoanalitik 

C. G. Jung uporabil za nezavedno povezanost človeštva. 

 

Jung je bil namreč prepričan, da misli in čustva vsakega posameznika prispevajo k 

oblikovanju kolektivnega nezavednega, ki povratno vpliva na vedenje vseh posameznikov. In 

glede na to, da je kamen pravzaprav nekakšna naravna zdruţba mineralov, je lahko zanimiva 

paralela kolektivnega nezavednega in simbolike kupa kamenja. 

 

Če Jungovo tezo v nadaljevanju poveţemo z nastankom kristalov, dobimo zelo zanimivo 

povezavo z razvojem človeške psihe. 

 

Magmatski minerali so energijsko usklajeni s primarnimi človekovimi funkcijami. Ko se 

otrok rodi, je njegova stopnja zavesti zelo primarna, informacije pa takrat sprejema od staršev 

na nezavedni ravni. Te se nanašajo predvsem na potrebo po preţivetju, gibanju, hrani, spanju, 

govoru, prepoznavanju predmetov skozi vid in otip, ter prepoznavanju ljudi in situacij. 

 

Načeloma ne delujejo transformacijsko, saj delujejo predvsem na nivoju preboja različnih 

blokad, na splošno pa magmatski minerali pomagajo predvsem pri razvoju naših potencialov. 

 

Vsak magmatski mineral torej v energijskem smislu predstavlja določeno kvaliteto in podpira 

njen razvoj, pomagajo pa nam zlasti pri oblikovanju osnovnih ţivljenjskih usmeritev. 

 

Magmatski minerali so: Kamena strela, Smaragd, Sugelit, Topaz, Turmalin… 

 

Sedimentni minerali so nastajali pod vplivom pritiskov iz okolja. Prav take situacije najdemo 

tudi v ţivljenju – človeka oblikuje vzgoja staršev, učiteljev in drugih skrbnikov, povezanih z 

otrokovimi interesnimi dejavnostmi, partnerski in prijateljski odnosi, kulturni in socialni 

vplivi okolja. V vsakem trenutku nismo po osebnostni plati nič drugega, kot rezultat 

sekundarnih vplivov okolja, ki so nas gradili, nam v neprijetnih situacijah »vgradili« miselne 

in čustvene vzorce, na osnovi vsega preţivetega pa se na nove draţljaje samosvoje odzovemo. 

 

Sedimentni minerali nam pomagajo spoznati vzroke teh vedenjskih vzorcev, ki nam pogosto 

preprečujejo ţiveti tako, kot si resnično ţelimo, jih ozavestiti in raztopiti. Nove izkušnje lahko 
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torej ob pomoči sedimentnih mineralov doţivljamo bolj čisto in neposredno, hkrati pa iz 

svojih ţivljenj preţenemo stres, stare vzorce in napetost. 

 

Sedimentni minerali so: Malahit, Turkiz, Boji stones, Hrizopraz, Variscit … 

 

Metamorfni minerali so vezani na preobrazbo, saj je tudi njihov nastanek vezan nanjo. Ko 

otrok odraste, razvije polno zavest o sebi in doţivlja sebe kot središče sveta. V današnjem 

času, ko smo priča masovni transformaciji človeške zavesti v občutenje enosti z vsem ţivim, 

so nam lahko metamorfni minerali v veliko pomoč, saj se evolucija vsake generacije meri z 

mnoţino posameznikov, ki so uspeli spremeniti svojo notranjo naravnanost. 

 

V pomoč so nam pri vseh situacijah, ko smo po dolgem času pred novim začetkom. To se 

zgodi lahko, ko se odločimo za zamenjavo zaposlitve, prekinemo dolgoletno vezo s 

partnerjem, pri mladih ljudeh v trenutku, ko se odločijo, da bodo zapustili starše in ţiveli 

samostojno. Vse te situacije so povezane s stresi, nostalgijo, bolečino, teţavami in ker imajo 

metamorfni minerali glede na svoj nastanek na nek način vgrajeno »transformacijsko kodo«, 

nam v takšnih primerih olajšajo odločitve kot tudi posledice - zlasti čustvenih - odločitev. 

 

Po teh mineralih torej poseţemo takrat, ko smo zaradi nekega ustaljenega načina ţivljenja, ki 

nas ubija, globoko nezadovoljni in vemo, da nekaj moramo storiti. Vibracije teh mineralov 

nam pomagajo do pravih odločitev, hkrati pa delujejo transformacijsko na vse strahove, 

nervoze in kompromise, ki smo jih bili navajeni in jih sprejemali zato, ker nismo imeli moči, 

da kaj ukrenemo. 

 

Metamorfni minerali so: Lapis lazuli, Aleksandrit, Dioptas, Tigrovo oko, Zoisit … 

 

 

Razlika med minerali, kamni in kristali 

 

Kristali, tem pogosto pripisujemo obliko kvarcev, ki so še vedno pomanjšane oblike 

kemičnih elementov. Kristal je trdna snov, ki ima urejeno notranjo zgradbo. Gradniki 

kristalov so lahko atomi, ioni, molekule ali cele polimerne verige. 

 

Minerali so snovi anorganskega izvora in so največkrat v obliki soli (npr. magnezijev sulfat, 

ţelezov fumarat, bakrov sulfat). 

 

Kamenine in kamni so kombinacija mineralov, ki so se na edinstven način oblikovali iz 

različnih elementov in posrednega okolja. 

 

Žlahtni kamni je strokovni izraz za drage in pol-drage kamne, katerih osnova je njihova 

barva, uporabnost in pomen njihove lastnosti. Sem štejejo štirje najbolj dragoceni kamni: 

Smaragd, Diamant, Rubin in Safir. 

 

 

 

, METAFIZIČNI OPISI DRAGIH KAMNOV 

 

 

  Kamni so obstajali ţe dolgo pred kameno dobo; torej kaj so "new 
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  age" kamni?  

 

  Prvo bi morali definirati, kaj pomenijo kamni z vidika mineralogije. 

  Govorili bomo o vrsti kamnov, ki jih označujemo za "drage kamne"   

  ali "poldrage kamne" .  

  Ti "kamni" so minerali, ki so v naravi kristalni, in so zmeraj v eni od   

  šestih pravilnih oblik ali vzorcev, kot so običajni kvarčni kristal, ki    

  ima heksagonalno (šesterokotno) strukturo. 

 

, Nekateri tipi kamnov, kot sta ţad in turkiz, se ne utegneta zdeti 

kot tipična transparentna kristala, kajti njuna kristalna struktura je 

vidna na mikroskopskem nivoju in ne vidnemu očesu. Če bi jih 

lahko videli skozi močen mikroskop, bi videli, da so sestavljeni iz 

drobnih kristalov, oblikovanih v pravilen vzorec.   

 

 

Imenujemo jih "mikrokristalni" kamni, toda oznaka "kamni" se 

ponavadi nanaša tako na transparentne kristalne substance, kot sta 

ametist in diamant, kot na poltransparentne ali motne 

mikrokristalne substance, kot so ahat, opal ali biser. Navadna namizna sol je tudi kristalni 

kamen, toda kristali so tako majhni, da jih morda sploh ne boste opazili! Led je tudi kristal, 

zato so sneţinke in zmrzal zmeraj oblikovani v vzorce, kot so kvarc in mnogi drugi kristali! 

 

Kamni so zmeraj homogeni v svoji sestavi, kar pomeni,da ne glede na to, 

kako je košček majhen, bo imel točno enake lastnosti različnih kemičnih 

sestavin,   iz katerih je sestavljen mineral. Z drugimi besedami povedano 

to pomeni,  da so  vsi  deli  izdelani  iz istih  vrst molekul   in   vse   tiste 

molekule se zdruţujejo v isto vrsto pravilnega, kopiranega vzorca. 

Diamant je sestavljen iz ene vrste  molekule,  imenovane  karbon;  halit, 

naravna,   v  vodi  raztopljiva  oblika   soli,  je  sestavljena  iz  dveh vrst, 

imenovanih soda in klorin; smaragd in rubin sta mešanica različnih vrst 

molekul.  

 

Kristali kot granit ali sodalit se razlikujejo od kamnov v tem, da so 

nehomogeni, kar pomeni, da so sestavljene iz različnih mineralov v 

različnih razmerjih in v nepravilnih vzorcih. Vsak kos se bo rahlo razlikoval od drugega kosa. 

Vsi kristali so kamni, bodisi če so čisti "dragi kamni", kot je smaragd, ali običajnejša vrsta 

istega minerala, kot je zeleni beril. Kristali lahko vsebujejo kristale in mali kristali se včasih 

imenujejo kamni; toda s tehničnega vidika so kamni zmeraj ena vrsta kristala.  

 

Nekateri kristali vsebujejo drobne količine nečistosti v obliki slednih elementov, kar vpliva na 

njihovo koloracijo; kot so npr. kromove molekule, ki dajejo kristalu korunda rdečo obarvanost 

in ustvarjajo različico, znano pod imenom rdeči korund - ki se imenuje rubin, ko ga najdemo 

v čisti obliki dragega kamna. 
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KRISTALI ZA OSNOVNO AKTIVACIJO ZDRAVLJENJA: 

OČIŠČEVANJE CENTRALNEGA ŢIVČEVJA: 
Ametist, Ametist Chevron, Dimni kremen – Čadavec, Morion, Fuksit - Rubin, Malahit 
– Krizokol, Granat, Turmalin, Tigrovo oko, Sokolovo oko, Kalcedon, Mavrični Jaspis, 
Apaška solza, Gagat, Pisan Jaspis, Mahovni ahat, Amazonit, Fuksit - Rubin, 
Labradorit beli, Modri Kremen, Ocean jaspis, Purpurit, Labradorit, Sardoniks, 
Halkopirit,  Lapis lazuli, Rutil kremen, Gorski kristal, Fuksit, Smaragd, Amazonit, 
Avstralski Opal 

OČIŠČEVANJE LIMFNEGA SISTEMA:  
Granat, Kalcedon, Sodalit, Fuksit -Rubin, Jaspis Rdeči, Kačji Jaspis, Lapis lazuli, 
Karneol, Opal, Mookait, Apaška solza, Hematit, Pisan Jaspis, Fuksit - Rubin, Tigrovo 
oko, Labradorit beli, Botsvana Ahat, Kalcit rumeni, Lunin kamen, Modri kremen, 
Roţevec, Girasol, Krizokol, Malahit, Hematit, Mahovni ahat, Rutil kremen, Citrin, 
Sardoniks, Serpentin, Heliotrop, Aventurin, Akvamarin 

ZDRAVLJENJE SRCA: 
Fuksit – Rubin, Malahit, Avstralski Opal, Zeleni Opal, Serpentin, Karneol, Mahovni 
ahat, Lapis lazuli, Rdeči Andski opal, Labradorit, Hiastolit, Gagat, Orhideja Kalcit, 
Krizokol, Aventurin, Roţevec, Riolit, Rodohrozit, Rodonit, Prehnit, Prehnit - 
Aktinolit, Kalcedon, Jaspis Rdeči, Mavrični Jaspis, Kačji Jaspis, Amazonit, Tigrovo 
oko, Kalahari Jaspis, Botsvana Ahat, Lunin kamen, Čadavec, Granat, Magnezit, 
Akvamarin, Ametist Chevron, Smaragd, Ţad, Fluorit, Fuksit, Mangano Kalcit, Rutil 
kremen, Ocean jaspis, Girasol, Turmalin Verdelit, Turmalin Rubelit, Rubin, Zoisit – 
Rubin, Angelit, Mlečni kremen 

KRISTALI ZA KRI in OŢILJE: 
Granat, Mavrični Obsidian, Srebrni Jaspis, Malahit, Prehnit - Aktinolit, Tigrovo oko, 
Roţevec, Karneol, Lapis lazuli, Avstralski Opal, Riolit, Gorski kristal, Hiastolit, 
Akvamarin, Heliotrop, Hematit, Orhideja Kalcit, Serpentin, Rdeče Tigrovo oko, 
Tigrovo ţelezo,  Medeni kalcit, Hovlit, Rdeči Jaspis, Mavrični Jaspis, Kačji Jaspis, 
Mangano Kalcit, Turkiz, Rodohrozit, Mookait, Citrin, Turmalin Rubelit, Turmalin 
Verdelit, Turmalin Šorlit, Rutil kremen, Leopardni jaspis, Lunin kamen, Rubin  

KRISTALI ZA HRBTENJAČO: 
Riolit, Granat, Tigrovo oko, Sokolovo oko, Tigrovo oko rdeče, Apaška solza, Kalcedon, 
Gagat, Kalcit rumeni, Turmalin, Sardoniks, Modri kremen, Gorski kristal, Fuksit - 
Rubin, Kalahari Jaspis, Srebrni Jaspis, Botsvana Ahat, Halkopirit, Mahovni ahat, 
Rutil kremen, Dimni kremen – Čadavec, Fluorit, Smaragd, Bronzit, Lepidolit, 
Malahit, Krizokol, Oniks 

KRISTALI ZA POŠKODBE:  
Tigrovo - Sokolovo oko, Tigrovo oko rdeče, Tigrovo oko, Rdeči jaspis, Kačji Jaspis, 
Srebrni Jaspis, Apaška solza, Magnezit, Ametist Chevron, Obsidian, Malahit,  
Rodohrozit, Dimni kremen, Turmalin Šorlit 

KRISTALI ZA PLJUČA: 
Opal zeleni, Avstralski Opal, Aventurin, Sodalit, Kalcedon, Serpentin, Labradorit, 
Riolit, Magnezit, Fuksit - Rubin, Labradorit beli, Botsvana Ahat, Fluorit, Rutil 
kremen, Heliotrop,  Andski opal, Lapis lazuli, Amazonit, Granat, Sardoniks, Čaroit, 
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Septari, Malahit, Krizokol, Disten – Kianit, Akvamarin, Smaragd,  Karneol, Mookait, 
Mahovni ahat, Celestin, Larimar, Halkopirit, Rdeče Tigrovo oko 

 

KRISTALI ZA ŽLEZE: 

HIPOFIZA: Ametist, Ametist Chevron, Purpurit, Čaroit, Lunin kamen, Amazonit,  
Modri Andski opal, Lapis lazuli, Modri kremen, Sodalit, Mavrični jaspis, Sokolovo 
oko, Labradorit, Labradorit beli, Krizokol, Topaz 

EPIFIZA: Lunin kamen, Kalcedon, Krizokol, Girasol, Tigrovo - Sokolovo oko, Gorski 
kristal, Jagodni kremen, Amazonit, Fuksit - Rubin, Tigrovo oko, Labradorit beli, 
Srebrni Jaspis, Mangano Kalcit, Rutil kremen, Turmalin Verdelit, Akvamarin, Ocean 
jaspis 

ŠČITNICA: Krizokol, Akvamarin, Sodalit, Mavrični Obsidijan, Disten – Kianit, 
Labradorit, Lapis Lazuli, Kalcedon, Sokolovo oko, Mahovni ahat, Amazonit, Larimar, 
Fuksit – Rubin, Srebrni Jaspis, Celestin, Halkopirit, Mahovni opal 

TIMUS: Amazonit, Mangano Kalcit, Serpentin, Labradorit, Labradorit beli, Gorski 
kristal, Rutil kremen, Zeleni opal, Riolit, Rdeči Andski opal, Akvamarin, Smaragd, 
Mavrični Jaspis, Aventurin, Krizokol, Prehnit, Prehnit - Aktinolit, Malahit, Pisan 
Jaspis, Kalcit rumeni, Kačji Jaspis, Srebrni Jaspis, Turmalin Verdelit, Turmalin 
Rubilit, Ocean Jaspis, Rubin, Karneol, Heliotrop, Granat, Fuksit – Rubin, Kalcedon, 
Mahovni ahat, Rodohrozit, Rodonit, Čaroit, Mookait 

PANKREAS: Citrin, Serpentin, Medeni kalcit, Orhideja Kalcit, Kalcit rumeni, 
Malahit, Krizokol, Fuksit – Rubin, Prehnit, Prehnit - Aktinolit, Lunin kamen, Jaspis 
rdeči, Srebrni Jaspis, Tigrovo oko, Labradorit beli, Halkopirit 

PROSTATA: Rdeči jaspis, Mavrični jaspis, Čadevec – Dimni kremen, Granat, Tigrovo 
oko, Rdeče tigrovo oko, Rubin, Karneol, Gagat, Sončni kamen, Rutil kremen, 
Roţevec, Krizokol, Labradorit 

NADLEDVIČNE ŢLEZE: Jaspis rdeči, Srebrni Jaspis, Bronzit, Tigrovo oko, Rdeče 
Tigrovo oko, Tigrovo - Sokolovo oko, Karneol, Citrin, Granat, Krom diopsid, Ţad, 
Kalcedon, Kalcit rumeni, Serpentin, Jagodni Kremen, Smaragd, Rubin,  Mookait, 
Fuksit – Rubin, Amazonit, Aventurin, Sodalit, Rodohrozit, Hematit, Ocean jaspis 

JAJČNIKI: Roţevec, Karneol, Bronzit, Avstralski Opal, Orhideja Kalcit, Amazonit, 
Fuksit - Rubin, Ametist Chevron, Srebrni Jaspis, Rutil kremen, Modri kremen, 
Sodalit, Granat, Malahit, Krizokol, Rdeči jaspis, Mavrični jaspis, Rdeči Andski opal, 
Tigrovo oko, Lunin kamen, Sončni kamen, Labradorit, Dimni kremen, Rdeče Tigrovo 
oko  
 
TESTISI: Rdeče Tigrovo oko, Rubin, Hematit, Bronzit, Granat, Heliotrop, Turmalin 
Šorlit, Labradorit, Labradorit beli, Lapis lazuli, Srebrni Jaspis, Sončni Kamen, 
Mookait, Orhideja Kalcit, Jagodni kremen, Smaragd, Ocean jaspis, Fuksit – Rubin, 
Roţevec, Rodohrozit 
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KRISTALI ZA ZAŠČITO 

ZAŠČITA PRED ZLOM, NESREČO in ČRNO MAGIJO: 
Ametist, Ahat (posebej Ahatovo oko), Beril, Gagat, Turmalin Šorlit, Korala, Krizokol, 
Kalcit rumeni,  Amazonit, Mavrični Jaspis, Smaragd, Rubin, Granat, Herkimer 
diamant, Malahit, Peridot, Pirit, Gorski kristal, Halit, Safir, Sneţinkasiti Obsidian, 
Tigrovo ţelezo ( pred zli uroki), Turkiz 
Pred nesrečo: Serpentin, Riolit, Apaška Solza, Aventurin, Prehnit - Aktinolit 
Pred zlom: Kalahari jaspis, Tigrovo – Sokolovo oko, Riolit, Roţevec, Kalcit rumeni 

ZAŠČITA PRED ZLIM OČESOM:  
Ahatovo oko, Ametist, Ametist Chevron, Lapis lazuli, Mahovni Ahat, Kačji Jaspis, 
Smaragd, Rubin, Peridot (pred demoni), Kalcit rumeni, Malahit, Topaz 

ZAŠČITA PRED UROKI: 
Gagat, Apaška solza, Opal, Sokolovo oko, Tigrovo – Sokolovo oko, Magnezit, Ametist 
Chevron, Labradorit ( beli in spektrolit), Smaragd, Septari, Hematit, Tigrovo ţelezo, 
Sončni kamen, Fosil 

SPLOŠNA ZAŠČITA PRED NEGATIVNIMI VPLIVI: 
Hematit ( pri delu v javnosti), Gagat, Halkopirit, Črni Oniks, Sardoniks, Gorski kristal 
- laser, Ametist, Turmalin Šorlit, Celestin, Citrin, Obsidian, Elestial kristali, Kunzit, 
Čadavec, Morion, Sončni kamen, Ţad 

 

KRISTALI ZA DOM IN DRUŽINO 

ZAŠČITA ZA OTROKE: 
Mahovni Ahat, Amazonit, Tigrovo oko, Ţad, Malahit ( posebej pred zlim očesom in zli 
duhovi), Rubin ( za posestvo, dom in druţino), Fluorit, Hematit, Srebro, Halkopirit, 
Mangano Kalcit, Roţevec, Jaspis, Sončni kamen, Angelit, Citrin, Turkiz ( pred 
poškodbami), Kalcedon 

ZAŠČITA V ČASU NOSEČNOSTI IN ROJSTVA: 
Mahovni Ahat, Ametist Chevron, Riolit, Hiastolit, Krizokol, Mangano Kalcit, Orhideja 
Kalcit, Kristalne geode, Hematit, Heliotrop, Lepidolit, Roţevec, Malahit, Lunin 
kamen, Kalahari Jaspis, Sardoniks, Leopardni jaspis 

ZAŠČITA ZA DOM IN ZGRADBE: 
Halit - solni kristali, Gorski kristal, Karneol, Orhideja Kalcit, Mahovni Ahat, Roţevec, 
Tigrovo - Sokolovo oko, Kristalne geode ( Ametist, Ahat ), Ţad, Topaz, Rubin, 
Smaragd, Cirkon ( sčiti pred strelami in krajo) 

 

KRISTALI ZA FIZIČNO ZAŠČITO 
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ZAŠČITA ZA TELO: 
Gorski kristal – laser, Tigrovo – Sokolovo oko, Rdeče Tigrovo oko, Karneol, Peridot, 
Citrin, Gagat, Granat, Apaška solza, Hematit, Bronzit,  Kačji in Mavrični Japis, Pisan 
Jaspis, Mavrični Obsidian, Orhideja Kalcit, Riolit, Opal, Prehnit-Aktinolit, Mookait, 
Hiastolit, Ahat, Fluorit, Sarder, Sardoniks, Dimni kremen – Čadevec, Turmalin Šorlit 

ZAŠČITA NA POTOVANJU: 
Ametist Chevron, Akvamarin ( na vodi), Kalcedon, Granat, Herkimer diamant, Gagat, 
Krizokol, Malahit ( posebej letenje), Lunin kamen ( na morju ), Biser ( na morju ), 
Tigrovo – Sokolovo oko, Kalahari Jaspis, Mavrični Jaspis, Hiastolit, Sončni kamen  

ZAŠČITA PRED STRUPOM:  
Labradorit – beli, Riolit, Prehnit – Aktinolit, Roţevec, Serpentin, Malahit, Hovlit, 
Turkiz, Granat 

ZAŠČITA PRED SEVANJEM: 
Modri kremen, Rutil kremen, Turmalin Šorlit, Mahovni Ahat, Gagat, Kalcit Rumeni 

 

KRISTALI ZA PSIHIČNO ZAŠČITO: 
Ametist, Tigrovo - Sokolovo oko, Gorski kristal - laser, Karneol, Avstralski Opal, 
Sodalit, Hiastolit, Apaška solza, Gagat, Serpentin, Fuksit - Rubin, Ametist Chevron, 
Botsvana Ahat, Jantar, Črni Obsidian, Sardoniks, Sokolovo oko, Sončni kamen, 
Elestial kristali, Krizokol, Medeni kalcit, Krizopras, Fluorit, Opal, Ţad, Lapis Lazuli, 
Amazonit, Citrin, Tigrovo oko, Tigrovo ţelezo, Pirit, Prehnit, Rubin, Sugilit  

ZAŠČITA PRI ASTRALNEM POTOVANJU:  
Krizokol, Disten-Kianit, Angelit, Mavrični Jaspis, Ametist, Apofilit, Turkiz, 
Akvamarin, Kalahari Jaspis, Lapis lazuli, Kalcedon, Lunin kamen, Ţad 

 

KRISTALI ZA ČUSTVA 

KRISTALI ZA LJUBEZEN 
Roţevec, Karneol, Rodohrozit, Andski opal – rdeči, Mangano kalcit, Mahovni Ahat, 
Riolit, Kačji Jaspis, Mavrični Jaspis, Orhideja Kalcit, Riolit, Prehnit, Prehnit – 
Aktinolit, Fuksit – Rubin, Mookait, Rodonit, Girasol, Turmalin Rubelit, Rubin, 
Čaroit, Ocean jaspis, Kunzit, Akvamarin, Morganit 

KRISTALI ZA PARTNERSTVO: 
Roţevec, Karneol, Tigrovo oko rdeče, Leopardni jaspis, Kalcit rumen – oranţen, 
Čaroit, Sardoniks, Morganit, Kunzit 

KRISTALI ZA ČUSTVENO RAVNOVESJE: 
Roţevec, Rodohrozit, Rdeči Andski opal, Amazonit, Mangano kalcit, Celestin, Angelit, 
Gorski Kristal, Modri kremen, Aventurin, Opal zeleni, Kalcit zeleni, Malahit, Mahovni 
ahat, Krizokol, Mookait, Mavrični fluorit, Larimar, Lunin kamen, Girasol, Lepidolit, 
Serpentin, Fuksit – Rubin, Zoisit – Rubin, Kuncit, Kalcedon, Sodalit, Smaragd, 
Turkiz, Turmalin Verdelit, Ţad 
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KRISTALI ZA SPOLNE ŢLEZE IN ORGANE: 
Rdeči Andski opal, Karneol, Malahit, Jaspis rdeči, Tigrovo oko rdeče, Granat, Peridot, 
Orhideja Kalcit, Jagodni kremen, Morganit, Rubin, Fuksit - Rubin, Kalcit orange, 
Labradorit 

 

KRISTALI ZA URESNIČEVANJE CILJEV 

KRISTALI ZA MENTAL IN UČENJE: 
Ametist, Ametist Chevron, Lapis lazuli, Disten – Kianit, Tigrovo oko, Tigrovo - 
Sokolovo oko, Rdeče Tigrovo oko, Citrin, Medeni kalcit, Septari, Hematit, Bronzit, 
Fluorit, Sodalit, Kalahari jaspis, Sonči kamen, Gorski kristal, Rutil kremen, 
Halkopirit, Zlati Beril, Smaragd, Topaz, Čaroit, Dimni kremen – Čadevec, Purpurit 

KRISTALI ZA VODITELJE: 
Smaragd, Rubin, Zlati Beril, Safir, Malahit, Modri Andski opal, Sokolovo oko, Tigrovo 
oko, Hematit, Granat, Sončni kamen 

KRISTALI ZA GOVORNIKE: 
Rdeče Tigrovo oko, Disten – Kianit, Kalcedon,  Modri Andski opal, Mavrični 
Obsidian, Hematit 

KRISTALI ZA BLAGINJO IN USPEH: 
Malahit, Krizokol, Citrin, Jantar, Labradorit (poslovni uspeh), Modri Andski Opal 
(poslovni uspeh), Ţad, Aventurin, Medeni Kalcit, Zeleni Kalcit, Turmalin Verdelit, 
Smaragd, Turkiz (poslovni uspeh), Pirit, Gagat, Čadavec – Dimni kremen  

 

KRISTALI ZA POVEZOVANJE Z ANGELSKO SFERO in BOGOM 
Celestin, Angelit, Ametist, Turkiz, Ţad Nefrit, Modri Andski opal, Ognjeni opal, 
Sokolovo oko, Sončni kamen, Disten – Kianit, Unakit, Topaz, Elestial kristali   

KRISTALI ZA KOMUNIKACIJO: 
Kalcedon, Sokolovo oko, Mavrični Obsidian, Rdeče Tigrovo oko 

KRISTALI ZA POGUM: 
Tigrovo oko, Rdeči kačji Jaspis  

KRISTALI ZA STRAHOVE: 
Kalahari jaspis, Amazonit, Ametist, Akvamarin, Mahovni ahat, Tigrovo oko, Dimni 
kremen – Čadavec, Jaspi rdeči, Karneol 

KRISTALI ZA KARMIČNO ČIŠČENJE: 
Ametist, Akvamarin, Ognjeni opal, Rodohrozit, Sokolovo oko 
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Izdelki iz prodajalne Čarobni atelje REFAN 

 

 

 

 

SLADKOVODNI BISERI – vsi biseri so naravno gojeni v rečnih in jezerskih školjkah 
bisernicah. 
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Nihala iz kamnov 
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Palčasti kamni 3,5 x 5 cm 

                                                                                                Daumensteine …. 3,60 € 
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Srce: 3 x 3,5 cm …...4,00 € 

         4 x 4,5 cm ….. 6,00 € 

         5 x 5,5 cm ….12,00 € 

         6 x 6,5 cm … 19,00 € 
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Srce: 4 x 4,5 cm ….. 6,00 € 

         5 x 5,5 cm ….12,00 € 

         6 x 6,5 cm … 19,00 € 

Ametist 

 

Aventurin 
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Aventurin rdeč 

 

 

 
Rhodonit 
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Kamena strela (Bergkristall) 

 

 

 

Calcit orange 
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Carneol 

 

 

Goldfluss braun 
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Hematit 

 

Srce – partner: 2,5 x 4,3 cm ….  3,690 € 

                        6 x 11 cm ………22,00 € roţevec 

                        6 x 11 cm ………33,60 € kamena strela 

 

 

 

 

Partnerherzen 
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Roţevec 

 

Serpentin 

 

 

 

 

Sodalith 
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Goldflus  

 

 

Calcit orange 

 

 

 

Bergkristall – kamena strela 
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Krogle  Ø2 cm …. 3,60 € 

                                                                                                             Ø3 cm …..4,00 € 

 

 

 

  
 

Jajca 2,5 x 3 cm …..4,00 € 

         3,5 * 4 cm …..6,20 € 
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Ahat rezine so pridobljene  žaganjem trdih kamnov  z diamantnimi rezili  na tanke 
plošče. Skrbno poliranje stekla prinaša edinstvena zrna vsakega kosa. Rezine se 
razlikujejo in so tako vsaka posamezna kot prstni odtis. Že v preteklosti so mu 
pripisovali veliko vrednost in ga uporabljali za nakit in za zdravljenje. 
 
Idealno je če  stoji ob oknu ker padec svetlobe na disk prinaša čudovite barve! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ahat – plošče : 8 – 10 cm ….. 

5,00 € 
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Ametist je, kot je ahat, 
poznan že iz antike. Že 
leta 1350, pisal naturalist 
Konrad von Megenberg: 
"Ametist preganja slabe 
misli in prinaša dobro 
razpoloženje." 
 
Ametist je mogoče najti v 
številnih kronoloških 
knjigah in v sakralnih 
spisih, ostal pa je vse do 
danes zelo priljubljen 
mineral. 
 

 

 

 

 

 

Ametist  cca 5 cm …..7,00 € 

 

 

 

 

Legendarni kristal – kamena 

strela. Priljubljen in dobro znan 

pri vseh starih ljudstvih kot 

dragi kamen in kot zdravilni 

pripomoček. Ljudje v prvotnih 

civilizacijah so mislili da je to 

trajno zamrznjena voda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kamena strela cca 5 cm …. 5,00 € 
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Kamena strela …. 0,50 € 

                                                                                                

neobdelan dekor do 3 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roţevec je ţe iz antike znan kot 

kamen ljubezni. Po grški legendi 

je bog ljubezni Eros, ljudem 

zaupal kamen roţevec. 

Tudi danes ga zdravilci 

uporabljajo za povečanje 

zmogljivosti pri ljubezni in 

romantiki.  

 

 

 

 

Roţevec …. 0,50 €- neobdelan dekor do 3 cm 
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Kamni mix 3,60 € 

 

Palčasti kamni – Daumen Steine 

                                                                                                3,5 x 5 cm …. 3,60 € 
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 Ploščati kamni 5 x  7 cm 

                                                                                                 v obliki mila … 7,20 € 

Škiljasti kamni ploščati 3 x 4,5 cm ….. 3,00 € 

 

 

 
Nadangel 7,5 cm   ….. 47,80 € 

Nadangel 10 cm    …...70,00 €    Kamena strela 
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Nadangel 7,5 cm   …. 24,00 € 

Nadangel 10 cm   ….. 39,00 €        Fluorit  

 

 

 

 

 

 
Angel varuh 3,5 – 4 cm    Ametist   …. 15,40 € 
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Angel vaaruh 3,5 – 4 cm kamena strela   ….  12,00 € 

 

 

 
Angel varuh 3,5 – 4 cm  roţevec   ….. 12,00 € 
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Aventurin:  Ø 2 cm ….   8,00 € 

                   Ø 3 cm …. 13,20 € 

                   Ø 4 cm …..20,00 € 

 

 
Roţevec:  Ø 2 cm … 8,00 € 

                 Ø 3 cm …13,20 € 

                 Ø 4 cm …20,00 € 

 

 

 

 



                                                             

66 

 

 

 

 

Obeski: srce 15 mm …. 1,50 € 

                     20 mm …. 2,00 € 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapestnice 
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 Ogrlice 

 

 

 Uhani 
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Prstani hematit …. 1,00 € 

 

 

  Prstani – razni kamni …. 1,50 € 
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Schlüsselanhänger – obeski za ključe…. 5,00 € 

  

 

Delfin 

  

  

 

Slon 

  

  

 

Sova 

  

 

  

 

Žaba 

  

  

 

Srce 

  

  

 

Želva 

  

 

  

 

Teddy 

 

 
 

  

 

Kristal  

  

  

 

Kamen 
 
 
 

  

 

       
 

https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHDE&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHDE&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHDE&nodeId=MWGESH&nodeName=nodee9757e233e8e37eba4cbe16423cb5c4b&treeMode=openRecursive
https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHEL&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHEL&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHEL&nodeId=MWGESH&nodeName=node6936cfd355794384f455c979e222431d&treeMode=openRecursive
https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHFR&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHFR&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHFR&nodeId=MWGESH&nodeName=node0a0c7a95bbb525582601c9c1d17510d2&treeMode=openRecursive
https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHHZ&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHHZ&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHHZ&nodeId=MWGESH&nodeName=nodefeb465689e7795cdda9f4dc0e9ae0b9b&treeMode=openRecursive
https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHTY&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHTY&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHTY&nodeId=MWGESH&nodeName=node654935054d8717720e71991ba4289d2b&treeMode=openRecursive
https://www.marcoschreier.de/trade/index.php?dbc=138c137ff76977ede5f0e589ac26e9d4&page=637&level=5&catId=MWGESHRH&offsetProductGroup=0&pageNav=1&parentProductGroupNo=MWGESHRH&page=1009&offsetProduct=0&pageNav=1&productGroup0=MWGESHRH&nodeId=MWGESH&nodeName=node6cd14f3257cca325ffae48de777b4f59&treeMode=openRecursive


                                                             

70 

 

      
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zbirka dragih kamnov na Zemlji 
 

 

 

 

Amethyst iz Brazilije: 
Temno vijoličen ametist je sorodnik 
rock kristalov, ki dolguje svoje 
čudovite barve finim sledom železa v 
kristalni mreži. 
Ametist je ena najstarejših in najbolj 
znanih v geod z dolgo zgodovino. To 
geoda prihaja iz Rio Grande do Sul, 
Brazilija. 
 
h = 7 – 10 cm  
32,00 € 
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V tej zbirki so predstavljeni 

minerali in fosili, ki so vsi 

povedali svojo zgodbo. 

Postavljen na podstavku, je cca 7 

– 10 cm visok.  Varano je 

oblazinjen v elegantni 

visokokakovostni škatli. Priloţen 

je opis s kartico in certifikat, ki 

potrjuje pristnost  

                                                                                                   

edinstvenega izdelka.  

Celestin z Madagaskarja nabirajo ribiči iz vasi Sakoany (zahodna obala Madagaskarja). Od 

tod izvirajo najboljše celestin – geode, ki lahko tehtajo tudi do 40 kg.  

 Zaradi tega je zbirka "Dragih zakladov na zemlji", posebno dragoceno darilo.         32,00 € 

 

 

Roževec z Madagaskarja: 
 
V mitologiji  je roževec 
kamen ljubezni. V preteklosti 
je bil cenjen zaradi svoje 
občutljivo roza barve in so ga 
uporabili  za izdelavo nakita 
in za dekoracijo. 
Kot poseben vrhunec poleg 
kremena kolekcija  vsebuje 
tudi lepo vrhunski polirano 
srce. 
 
32,00 € 


